

## ఆర్డర్ ఆటల అభివృద్ధికి కృషి

రామాయంపేట, అక్టోబర్ 13 : ఆర్డర్ ఆటల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తూ నని యువజ్యోతి క్లబ్ నిర్వాహకులు బొంతల సత్యనారాయణ అన్నారు. శుక్రవారం రామాయంపేట ప్రభుత్వ కళాశాల గ్రౌండ్ లో యువజ్యోతి క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత ఆర్డర్ శిక్షణను ప్రారంభించి మాట్లాడారు. రామాయంపేట పట్టణ వాసులే గాకుండా పరిసర గ్రామాల యువకులు, విద్యార్థులు ఉదయం 6 గంటలకు కళాశాల ఆవరణలో జరిగే ఉచిత ఆర్డర్ శిక్షణకు హాజరు కావాలన్నారు. ప్రతి రోజు జరిగే (ఆర్డర్) బాణం ఉచిత శిక్షణను సద్వినియోగం చేసుకో వాలన్నారు.

## న్యూక్ ఆధ్వర్యంలో తాపీ మేస్త్రీలకు ఉచిత శిక్షణ



మేస్త్రీలకు శిక్షణనిస్తున్న న్యూక్ ఇన్ చార్జి నిజాముద్దీన్

రామాయంపేట, అక్టోబర్ 13 : రామాయంపేట పట్టణంలోని న్యూక్ ఆధ్వర్యంలో తాపీ మేస్త్రీలు, మహిళలకు కుట్టశిక్షణను ఉచితంగా ప్రభుత్వం ఇస్తున్నట్లు రామాయంపేట న్యూక్ ఇన్ చార్జి నిజాముద్దీన్ అన్నారు. శుక్రవారం న్యూక్ ఆధ్వర్యంలో తాపీ మేస్త్రీలతో పనులు చేయించారు. అనంతరం నిజాముద్దీన్ మాట్లాడుతూ తాపీ మేస్త్రీలకు 15 రోజుల పాటు శిక్షణకాలం ఉంటుందన్నారు. 15 రోజుల్లో తాపీ మేస్త్రీలకు శిక్షణను ఇచ్చి వారి ప్రభుత్వం నుంచి డ్రువీకరణ పత్రాలు అందజేస్తామన్నారు. డ్రువీకరణ పత్రాలతో తాపీ మేస్త్రీలు ఎక్కడైనా పనులు చేసుకోవచ్చన్నారు. కుట్ట శిక్షణ పొందిన వారికి సర్టిఫికేట్ కూడా అందజేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శిక్షకుడు ఐలయ్య, కుట్ట శిక్షకురాలు భక్తమాల తదితరులు ఉన్నారు.

## అనుమతి లేకుండా ఫ్లెక్సీలు ఏర్పాటుచేయకూడదు

చిలిపిచెడ్డ, అక్టోబర్ 13 : ఎన్నిక నగరా మోగడంతో కోడ్ అమల్లోకి వచ్చింది. పల్లెలు వెలసిన వివిధ పార్టీల ఫ్లెక్సీలు, వాల్ పోస్టర్లు, జెండా లను తొలగించాలని వందాయతీ కార్యదర్శులకు ఎంపీడీవో శశిప్రభ ఆదేశాలు ఇవ్వగానే వారు వెంటనే అన్ని గ్రామాల్లో ఫ్లెక్సీలు తొలగించారు. చిలిపిచెడ్డలో కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో ముద్దు ఫ్లెక్సీలు తొలి గించకపోవడంతో ఎంపీడీవో శశిప్రభ, ఎస్సై వేక్ మహబూబ్ అక్కడికి వెళ్లి గ్రామ కార్యదర్శి కృష్ణ, కార్మికలతో ఫ్లెక్సీలను, వాల్ పోస్టర్లను తొలగించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో అనుమతులు లేకుండా పార్టీ జెండాలు, బాన్సర్లు, వాల్ పోస్టర్లు ఏర్పాటు చేయొద్దని కార్యదర్శులకు ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యదర్శులు, కార్మి కులు పాల్గొన్నారు.

## నర్సాపూర్ లో నగదు పట్టివేత

నర్సాపూర్, అక్టోబర్ 13 : నర్సాపూర్ పట్టణంలో హవాలా డబ్బును పట్టు కున్నామని ఎస్సై శివకుమార్ తెలిపారు. నర్సాపూర్ పట్టణం లోని తెలంగాణ గిరిజన గురుకుల పాఠశాల వద్ద ఏర్పాటు చేసిన చెక్ పోస్ట్ వద్ద శుక్రవారం వాహనాలను తనిఖీ చేశామని వెల్లడించారు. తనిఖీల్లో మెడక్ జిల్లా, నార్సింగ్ మండలం, సంకాపూర్ గ్రామానికి చెందిన నేనావత్ కేవేసింగ్ వాహనాన్ని తనిఖీ చేయగా, రూ.2.34 లక్షల నగదుపట్టుకున్నామని ఇందుకు సంబంధించిన ఎలాంటి రశీ దులు చూపలేదని నగదు, వాహనాన్ని సీజ్ చేసి అదుపులోకి తీసు కున్నామని తెలిపారు.

## రక్త నిల్వలు పెంచాలి

మెడక్ ఆర్డర్స్, అక్టోబర్ 13 : జిల్లాలో రక్త దాన శిబిరాలను ఏర్పాటు చేసి నిల్వలను పెంచాలని జిల్లా వైద్యాధికారులను జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు ఆదేశించారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాలమేరకు ప్రతి శుక్రవారం కలెక్టరేట్ అడిటోరియంలో రక్తదాన కార్యక్రమంలో భాగంగా శుక్రవారం విద్యాశాఖ సిబ్బంది చేసిన రక్తదానం కార్యక్రమాన్ని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా విద్యాధికారి రాధా కిషన్, జిల్లా పౌరసంరక్షణ అధికారి బ్రహ్మారావు తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా సైన్స్ అధికారి రాజిరెడ్డితో పాటు ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది రక్తదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ నవీన్, సుదర్శన్, వైద్యసిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



రక్తదానం చేస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

# ఘనంగా బతుకమ్మ సంబురాలు



మెడక్ లో బతుకమ్మ ఆడుతున్న చిన్నారులు



రామాయంపేట కేసీఆర్ కాలనీలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు

రామాయంపేట, అక్టోబర్ 13 : రామాయంపేట పట్టణంలోని కేసీఆర్ కాలనీలో పాటు మండలంలో బతుకమ్మ సంబురాలు ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని వెంకటేశ్వర కాలనీ, బీసీ కాలనీ, రెడ్డి కాలనీ దుర్గమ్మ బస్టీ తదితర ప్రాంతాల్లో మహిళలు బతుకమ్మ ఆడారు. అనంతరం పాడి చెరువులో బతుకమ్మలను నిమజ్జనాలు చేశారు.

### మెడక్ లో..

మెడక్ రూరల్ అక్టోబర్ 13 : మండల పరిధిలోని ఆయా గ్రామాల్లో బతుకమ్మ సంబురాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం బతుకమ్మలను చెరువుల్లో నిమజ్జనం చేశారు. మెడక్ మండల పరిధిలోని మంబోజిపల్లి గ్రామాల్లో బతుకమ్మ సంబురాలు నిర్వహించారు. అనంతరం ప్రధానోపాధ్యాయులు మాధవి రామాంజనేయులు బతుకమ్మ పండుగ విశిష్టత, దేవినవరాత్రుల గొప్పదానాన్ని వివరించారు.



చేగుంటలో బతుకమ్మలను ఆడుతున్న మహిళలు, చిన్నారులు

## పల్లె దవాఖానలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

చిలిపిచెడ్డ, అక్టోబర్ 13 : ప్రభుత్వం గ్రామాల్లో ప్రతి షాపుకూడా నిర్మించిన పల్లె దవాఖానలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎంపీడీవో శశిప్రభ అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రమైన చిలిపిచెడ్డలో పల్లె దవాఖానను ఎంపీడీవో పరిశీలించారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రజలకు బీబీ, షుగర్ వంటి పాటు



చిలిపిచెడ్డలో పల్లె దవాఖానను పరిశీలిస్తున్న ఎంపీడీవో శశిప్రభ

10 రకాల వ్యాధులకు సంబంధించిన టోన్లు కార్యక్రమంలో డాక్టర్ సృజన్, ఏఎన్ఎంలు చేసిన తర్వాత మందు ఇస్తున్నారన్నారు. ఈ పాల్గొన్నారు.

## అక్రమంగా మద్యం నిల్వ ఉంచితే కఠిన చర్యలు

చేగుంట, అక్టోబర్ 13 : అక్రమంగా మద్యం నిల్వ ఉంచితే చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవని చేగుంట ఎస్సై హరీష్ గౌడ్ తెలిపారు. చేగుంట ఎస్సై హరీష్ గౌడ్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. చేగుంట మండల పరిధిలోని అనంతసాగర్ గ్రామానికి చెందిన వడ్ల కుమార్ కిరాణి షాపులో, ఉల్లి తిమ్మాయి పల్లి గ్రామంలోని నాడేం రఘునాథగౌడ్, రవీందర్ గౌడ్, రాజగౌడ్ కిరాణి షాపులపై దాడి చేసి

అక్రమంగా మద్యం బాటిళ్లను అధిక ధరలకు అమ్ముకుంటూ డబ్బులు సంపాదిస్తున్నారు. సమాచారం మేరకు కిరాణి షాపులో, మద్యం బాటిళ్లను సీజ్ చేసి, చేగుంట పోలీస్ స్టేషన్ తరలించి కేసు నమోదు చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. ఎవరైనా అక్రమంగా మద్యం నిల్వ ఉంచినట్లు తెలుసుకున్న సమాచారం ఇవ్వాలని ఎస్సై హరీష్ గౌడ్ తెలిపారు.

## గ్యాస్ సిలిండర్ వద్ద చెలరేగిన మంటలు

వెల్దుర్తి, అక్టోబర్ 13 : ఇంట్లో గ్యాస్ సిలిండర్ వద్ద మంటలు చెలరేగడంతో నలుగురికి తీవ్ర గాయాలు కాగా, ఇళ్ల కూలిన ఘటన మండలంలోని ఉప్పులింగాపూర్ గ్రామంలో శుక్రవారం సాయంత్రం చోటుచేసుకుంది. బాధితులు, గ్రామస్తులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన వడ్ల వీరమణి ఇంట్లో గ్యాస్ సిలిండర్ అయిపోవడంతో పక్కనే ఉండే కుంట్ల పాండను సిలిండర్ తీసుకురమ్మగా, వెల్దుర్తిలోని ఇండియన్ గ్యాస్ గోదాం నుంచి సిలిండర్ను తెచ్చిన పాండు గ్యాస్ సిలిండర్ బిగించి వెలిగించగా, ఒక్కసారిగా భారీ శబ్దంతో మంటలు చెలరేగి అక్కడే

### నలుగురికి తీవ్రగాయాలు, ఒకరి పరిస్థితి విషమం

ఉన్న పాండు, వీరమణితో పాటు పక్కనే ఉన్న శ్యామల, వరలక్ష్మిలకు గాయాలయ్యాయి. వీరం దరిని తూప్రాన్ ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించగా, వీరమణి పరిస్థితి విషమంగా ఉండడంతో మెరుగైన చికిత్స నిమిత్తం గాంధీకి తరలించారు. భారీ శబ్దానికి ఇంటి పైకప్పు కూలింది. విషయం తెలుసుకున్న వెల్దుర్తి ఎస్సై మధుసూదన్ గౌడ్, ఇంటిని పరిశీలించి వివరాలు సేకరించారు.

## కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులు పంపిణీ



చిలిపిచెడ్డలో లబ్ధిదారులకు కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులు పంపిణీ చేస్తున్న తహసీల్దార్ ముసాద్దీక్

చిలిపిచెడ్డ, అక్టోబర్ 13 : మండల కేంద్రమైన చిలిపిచెడ్డ తహసీల్దార్ తహసీల్దార్ ముసాద్దీక్ తన సిబ్బందితో మండలంలోని మంజూరైన 73 కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులను శుక్రవారం పంపిణీ చేశారు. అనంతరం తహసీల్దార్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కోడ్ ఉండడంతో ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని సూచించారు. గ్రామాల్లో అనుమతులు లేకుండా పార్టీ జెండాలు, బాన్సర్లు ఏర్పాటు చేయకుండా తగిన చర్యలు ఉంటాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## ఆధునిక పద్ధతులపై మహిళా రైతులకు అవగాహన

చేగుంట, అక్టోబర్ 13 : మండల పరిధిలోని రాంపూర్ లో సెహగల్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మహిళా రైతులకు పోలం బడి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి, ఆధునిక పద్ధతులపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెహగల్ ఫౌండేషన్ ప్రతినిధి మారుతి, విజయ్, అఖిల్, శ్రవణ్, కుమార్ శరణ్, మహిళారైతులు తదితరులు ఉన్నారు.



చేగుంట మండలం రాంపూర్ లో మహిళా రైతులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న సెహగల్ ఫౌండేషన్ ప్రతినిధి మారుతి